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11. Jednání VV KSJu Praha 05.09. 2022 
 

Přítomni: Erik Hlaváček, Pavel Kolský, Jiří Vaněk, Mirel Golubov 

Omluveni: Felix Čapek, Janek Novák, Tomáš Jákl      

On-line:  Andrea Šálová/Staňková, Jan Kučera, Martin Klapka, Pavlína Neužilová, Roman Kadlec 

 

 

1. Poděkování za prázdninovou práci 

 
Na úvod jednání Erik Hlaváček všem poděkoval za prázdninovou práci, kdy bylo potřeba pracovat 

nad chystanými turnaji (Přebory Prahy U13, U15, U18 a Pražský adventní pohár 2022), webových 

stránkách, akcích KSJu Praha a KVŽ, ad. Sám objel několik soustředění pražských oddílů – 

reportáže jsou na webu a sociálních sítích Pražského svazu juda.  

 

2. Pražský adventní pohár 2022, O pohár mistra truhláře 
 

Na jednání byl pozván sponzor příštího ročníku kvalifikačního turnaje žáků ,,O pohár mistra 

truhláře“, který přislíbil zafinancovat i tento ročník. Diskutovat se mělo nad vizí a formátem 

tohoto turnaje v příštím roce. Nakonec se nemohl zúčastnit, takže jednání v této souvislosti se 

odkládá na další jednání VV KSJu Praha. 

 

Pražský adventní pohár 2022. Termín je daný - 11.12.2022, propozice vyhotovila a zveřejnila na 

webu ČSJu ředitelka turnaje Andrea Staňková, E. Hlaváček rozeslal e-mailem na všechny oddíly 

v ČR, bylo vloženo i na sociální sítě Pražského svazu juda a do kalendáře akcí. 

 

Pavel Kolský vše přeložil do AJ, budou dopozvány i zahraniční kluby – tento týden (zajistí E. 

Hlaváček). J. Vaněk navrhnul vytisknout a umístit plakát s propozicemi na ČP Brno za účelem 

propagace turnaje (běžná praxe u ostatních pořadatelů).  

Medaile a diplomy vyrobí Jan Kučera po konzultacích s grafikou (E. Hlaváček). 

Rollup - Pavel Kolský urgoval výrobu rollupu. Jan Kučera zaslal do skupiny nabídku na levné 

rollupy 3+1 zdarma. Erik Hlaváček zadá grafiku, včetně loga Prahy. Rollupy se budu využívat při 

konání krajských soutěží. Úkol – zakoupit do Přeborů Prahy 9. 10. 

 

3. Přebory Prahy U13, U15, U18 
 

Termín neděle 9. 10. Propozice vyhotoveny ředitelkou turnaje, stejně tak i plakát. Andrea 

Staňková konstatovala, že vše je předpřipravené. Manuál turnaje s delegovanými úkoly rozpošle 

mezi ostatní členy KSJu Praha prostřednictvím interního uložiště. 
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Erik Hlaváček osloví kluby s možností dobrovolné účasti na organizaci turnaje (dobrovolníci 

pomocníci). 

Za pomoc obdrží tričko KSJu Praha a stravu.  Pavel Kolský se domluví s IT sekcí, kdo kdy bude 

mít čas na IT řízení soutěží. 

Po schůzi navrhla Pavlína Neužilová, že by se zhostila grafického návrhu triček KSJu Praha, která 

by sloužila univerzálně k akcím KSJu Praha. Úkol: zajistit grafický návrh do konce měsíce září – P. 

Neužilová. 

 

První návrhy na zakoupení 

 

Pánské kompresní triko Under Armour HG Armour Comp  

 

 

Pro technický team: 

Pánské/Dětské sportovní tričko Austin  
Materiál: 100% polyester Úplet: hladký 

 
 

 

4. KATA + Udělování I. DAN 
 

E. Hlaváček zmínil fakt, že řada judistů z Prahy neví, jakým způsobem lze vykonat zkoušku na I. 

DAN. Martin Klapka informoval přítomné o pravidlech ČSJu o udělování a skládání zkoušek na I. 

DAN. Zkoušky I. DAN spadají pod TMK KSJu, tedy pod garanta tohoto kraje v této oblasti - Jiřího 

Vaňka. M. Klapka představil koncept, jak zapojit všech 16 pražských zkušebních komisařů. Až 

bude koncept dopracovaný, zveřejní se na www.prazskysvazjudo.cz. Erik Hlaváček zašle všem 

klubům správný postup při žádosti o vykonání zkoušky na I. DAN, který vychází ze Zkušebního 

řádu pro udělování I. DAN. Dojde tedy v této oblasti k jakési osvětě, kterou je potřeba zmínit, aby 

nedocházelo k neznalostem u potenciálních zájemců, kteří se vydávají za získáním I. DAN ,,na 

vlastní pěst“. KSJu povede evidenci zkoušek I. DAN. 

 

Turnaje v KATA – předběžná vize uspořádání dvou turnajů KATA v Praze v roce 2023. Podpoří 

KSJu Praha. V řešení na příštích jednání VV KSJu Praha. 

 

Kurzy sebeobrany – v přípravě, koncept pro judisty od 16 let, první podzimní kurz sebeobrany pro 

judo je naplánován na letošní podzim 
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MČR KATA v září – Praha vyšle pět dvojic, které vzešly z pravidelných seminářů, na republikový 

šampionát v KATA ve Vršovicích 

 

Semináře KATA – bude se pokračovat v pravidelných cca měsíčních intervalech na Spartě 

 

5. Trenérsko – metodická komise 
 

Jiří Vaněk představil koncept KYU CUP jaro 2023, který bude pořádat Český svaz juda. Jedná se 

velký projekt, který má za cíl uspořádat turnaj pro děti a mládež, kdy budou soutěžit v ukázkách 

technik na dané kyu – inspirace ze zahraničí. Zkušební KYU CUP proběhne v Hostivici 

10.12.2022. Dále J. Vaněk informoval o přípravách ve změnách zkušebního řádu na pozici trenér. 

Prodlužování licencí dle starého řádu. V Nymburce 17.9. proběhne seminář. Kdo se zúčastní a 

prokáže účast, těm Jiří Vaněk zapíše prodloužení licence. 

Dále J. Vaněk informoval o konceptu nového kreditního systému hodnocení trenérů. S Mirelem 

Golubovem konzultovali, že by bylo dobré začlenit získávání kreditů i za rozhodovaní, aby se 

zvyšil potenciální zájem o funkci rozhodčího.  

 

 

 

6. Plánování akcí – KVŽ Praha 

 
Jan Kučera a Erik Hlaváček poprosili TMK o včasnější a přesnější plánování akcí. Bylo 

rozhodnuto, že bude vytvořena sekce KVŽ Praha na webu Pražského svazu juda, kde na konci 

roku bude zveřejněn předpokládaný Program a plán akcí KVŽ Praha pro rok 2023. Změna 

v termínech a programu bude vyhrazena. Trenéři KVŽ poté cca 1 měsíc před danou akcí budou 

zasílat nominace do oddílů, případně na dané vybrané závodníky. Dohoda na tom, že tento program 

pomůže oddílům, ale i rodičům v plánování vlastních aktivit s přihlédnutím na program KVŽ Praha 

(výběru žáků Prahy). Nutno však podotknout, že v tomto mají často velice těžkou práci samotní 

trenéři KVŽ, neboť program RDD i dalších složek je velice proměnlivý v roce.  

 

7. Inventarizace majetku 
 

Pavel Kolský na Přeboru Prahy 9. 10. udělá soupisku majetku ČSJu (využívaným KSJu Praha) a 

pošle na ČSJu.  

 

 

 

8. Web 
 

Přes prázdniny doplněn výsledkový servis všech proběhlých soutěží KSJu Praha. Rozhodnuto, že 

galerie budou mimo web KSJu, aby se ,,nezanášel“ mnoha daty.  
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9. Rozpočet 
 

J. Kučera poreferoval o aktuálním plnění rozpočtu KSJu Praha. Rozpočet je aktualizovaný na 

interním uložišti. Odpovídá plánovaným nákladům a je připraven na zbývající akce a náklady do 

konce roku včetně vratky 50% příspěvků všem pražským oddílům na konci roku.  

 

 

10. Náborová kampaň rozhodčích 

 
M. Golubov informoval o spuštěné náborové kampani pro nové zájemce o funkci rozhodčího. E. 

Hlaváček obeslal pražské oddíly s možností přihlášky na seminář k datu 8. a 9. 10., kdy dojde 

k teoretické i praktické části semináře pod vedením M. Golubova a P. Neužilové (v případě, že 

účast bude v počtu min. šesti přihlášených). V současné chvíli evidujeme tři přihlášené zájemce. 

KR KSJu Praha již v tomto roce uspořádala dvě školení pro současné rozhodčí Prahy.  

 

 

11. Setkání delegátů Pražského svazu juda  

 
Setkání shromáždění delegátů Pražského svazu juda proběhne v pondělí 3. 10. od 19:00. Místo 

bude upřesněno. Oznámení s informacemi bude zasláno všem pražským oddílům do konce tohoto 

týdne – úkol: E. Hlaváček . Setkání má za úkol odprezentovat uplynulých 12 měsíců KSJu Praha a 

zhodnotit situaci juda v Praze. Každý předseda sekce přednese zprávu za svoji komisi. Součástí 

prezentace je i zpráva o hospodaření svazu a samozřejmě prostor k diskuzi pro všechny delegáty 

Pražského svazu juda. E. Hlaváček zve z každého oddílu max. 2 zástupce na toto setkání a věří 

v hojnou účast.  

 

12. Grafický manuál Pražského svazu juda 

Byl vyhotoven Grafický manuál Pražského svazu juda, který KSJu Praha zadal k vypracování. 

Poslouží k efektivnější komunikaci a k ucelení pravidel nad tvorbou propagačních materiálů a 

tiskovin Pražského svaz juda. Dále se jedná o brand, který byl tímto vytvořen.  

 

 

Zapsal: Jan Kučera 
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